



День семьи, любви и верности

8 июля вся страна празднует День Семьи, Любви и Верности. Всероссийский праздник - День семьи, любви и верности - появился благодаря муромскому князю Петру и его жене Февронии, которые жили в 13 веке. Эту семейную пару православные христиане почитают за покровителей семьи и брака. Символ праздника Дня семьи, любви и верности - ромашка.

В честь этого праздника в нашем детском саду был организован ряд мероприятий: 7 июня – было развлечение для детей, а 8 июня прошло субботнее развлечение для детей и родителей.



На мероприятиях ведущие поприветствовали гостей, все вместе вспомнили историю возникновения праздника, поговорили о главном символе праздника - ромашке.

На детском развлечении ребята повстречали домовенка «Кузю», который не знал что такое семья, не знал членов семьи.



В течение праздника дети совместно с домовенком отгадывали загадки о близких родственниках, говорили о их деятельности, а после этого отгаданный член семьи приходил на праздник и проводил с детьми игру. Закончилось развлечение энергичным танцем.



В субботу же к детям и родителям в гости пришла Смешинка. Вместе с ней семьям необходимо было выполнить несколько заданий, при этом собирая лепестки для ромашки.

Когда были выполнены задания и собраны все лепестки, на праздник пришла и сама Ромашка, которая с удовольствием поиграла с детьми и родителями.

Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Это утверждение никогда не станет избитым. Именно в семье мы учимся любви, заботе, уважению, ответственности.

Ведь для наших детей самое главное, чтобы рядом были папа и мама, брат, сестра, бабушки и дедушки, одним словом - дружная, надежная и крепкая Семья!



*Поздравляем всех с праздником!
Желаем крепкого здоровья, любви и взаимопонимания в семьях!
Пусть ваш дом будет полон счастья и любви!*

*Информацию подготовила: воспитатель МАДОУ д/с №162 к.3
группа «Фиалка» Патрушева Екатерина Александровна*

Июль, 2023 год